

ПИТАНЕ

**от КРИСТИНА СИДОРОВА – общински съветник,
от заседанието на Общински съвет – Габрово,
проведено на 30.04.2015 г.**

Имам един въпрос, той е свързан с ремонта на ЦДГ „Слънце”. Родители се обърнаха към мен, че децата от първа група все още не са излизали на вън въпреки хубавото време, тъй като там строителните дейности продължават. Катерушките, които са в двора са небезопасни. Имахме уверение, че в края на март всичко това ще е приключило, но доколкото имам информация и от днес, продължава да се работи. Кога се предвижда да се финализират строителните дейности и да може децата да си ползват на спокойствие, така да се каже, детската база и да играят на хубавото време?



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО
№ ЖО-23/28.05.2015

ОТГОВОР

на питане на г-жа **КРИСТИНА СИДОРОВА** – общински съветник, от заседанието на Общински съвет Габрово, проведено на 30.04.2015 г.

ОТНОСНО: Имам един въпрос, който е свързан с ремонта на ЦДГ „Слънце”. Родители се обърнаха към мен, че децата от първа група все още не са излизали навън въпреки хубавото време, тъй като там строителните работи продължават. Катерушките, които са на двора са небезопасени. Имахме уверение, че в края на март всичко това ще е приключило, но доколкото имам информация и от днес, продължава да се работи. Кога се предвижда да се финализират строителните работи и да може децата да си ползват на спокойствие, така да се каже, детската база и да играят на хубавото време?

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО СИДОРОВА,

В дейността на детските градини ежегодно се приема План за закаляване на децата през текущата учебна година, в частност за ЦДГ „Слънце”, такъв е приет на педагогически съвет от м. ноември 2014 г. От м. април 2015 г. при добри метеорологични условия, децата ежедневно се извеждат на открито в сутрешните и следобедните часове.

По време на извършване на строителните дейности на новата база на ДГ „Слънце“ всички групи са ползвали двора и базата на СОУ „Р.Каролев“.

Към настоящия момент сградата е напълно завършена, но не въведена в експлоатация. Детските площадки и съоръженията в двора на детската градина, се ревизират и ремонтират, в съответствие с предварителен констативен протокол на сертифициращата фирма. Ориентировъчен срок за приключване на всички дейности с цел въвеждане в експлоатация на детската градина и дворното пространство е края на месец юни 2015 г.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово

Съставители:

Габровска Колежска гимназия – Мичалски отбор „Цукеви”

Песина Татяна – Съставител

Мястопит:

г-жа **Мариана Василева** – Директор дирекция ЦДГ